
SIKERES VOLT A KEVEFESZT!  

Az önkormányzat eredményes pályázat útján kapott támogatást a Miniszterelnökség kezelő 

szerveként eljáró Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. -től a „KeveFeszt – Országos Nemzetiségi 

Kulturális Fesztivál és Gasztronómiai Napok megrendezéséhez. Az Ács Károly Művelődési 

Központ szervezésében immár harmadik alkalommal került megrendezésre a fesztivál 2023. 

június 17-én, amely ebben az évben pénzügyi nehézségek miatt egy napos rendezvény volt.  

A fesztivál fővédnöke idén is Soltész Miklós Egyházi és Nemzetiségi Kapcsolatokért Felelős 

Államtitkár volt, aki személyesen nem tudott jelen lenni, s levélben köszöntötte a résztvevőket. 

Az önkormányzat nevében Vereckei Zoltán polgármester köszöntötte a megjelenteket, Pánczél 

Károly országgyűlési képviselő is megtisztelte jelenlétével a rendezvényt és köszöntötte a 

résztvevőket. A fesztivál háziasszonya idén is Kalocsai Andrea szerkesztő, műsorvezető volt, 

akinek az odaadása, elkötelezettsége, körültekintő konferálása példaértékű volt.  

A fellépők: a ráckevei Bokréta, Kéve és Rőzse Néptáncegyüttesek táncosai a tárnoki Bara 

zenekar kíséretével, Biseri Drave Tamburazenekar, Monarchia Zenekar, Opánke Szerb 

Hagyományőrző Egyesület, Tamburica Horvát néptáncegyüttes, Sankt Martin Német 

Nemzetiségi Tánccsoport, Lohr Kapelle zenekar, Makám Együttes, Bernáth Ferenc 

artisjus és pro cultura minoritatum díjas gitárművész valamint felesége Bernáth Viktória 

énekes rendszeresen részt vesznek különböző nemzetiségi rendezvényeken ukrán nép- és 

populáris zenét játszanak, Terno Trajo Együttes Ceglédről érkezett a cigány zenei műsorral, 

Triandafylla /Rózsák/ görög  néptánc egyesület, Ruszinok Folklór Együttes, a  Csibaj 

Banda a magyarországi szlovákságot képviselte, záró produkcióként a  Cimbaliband és 

Talamba Ütőegyüttes közös koncertjére került sor.  

A fesztivál látogatói megkóstolhatták a nemzetiségek ételeit is. Kedves ismerősként 

köszönthettük a Kétegyházi Román - Magyar Egyesület tagjait, akik a román konyha ízeit 

hozták el Ráckevére. A tavaly nagy sikert aratott "Rötyise" idén is elkészült sátrukban. 

Kóstolhattunk még töltött káposztát is náluk. A Szigetújfalui  Önkormányzat a sváb konyhát 

varázsolta a sétányra.  A roma konyha ételeiből a budapesti Mezei Marcipán Kft. és a ráckevei 

Roma Nemzetiségi Önkormányzat adott ízelítőt. A görög konyhát a Greek Grill & Saláta Bár 

képviselte. A ruszin konyha jellegzetességeit a Budapest Főváros XVI. ker. Ruszin 

Önkormányzat, az örmény konyha finomságait a budapesti ÖrményCoeur csapata hozta el a 

KeveFesztre. A budapesti "Kalina" az ukrán konyha két különlegességét a pászkát és varenikit 

kínálta.  

Jövőre találkozzunk a KeveFeszt rendezvényen! 

Ráckeve Város Önkormányzata  

 

 


